
ТРЯП :: Семинар 5 02.10.2020

Структурные свойства класса REG

Во всех задачах языки заданы над алфавитом Σ = {a, b}.
Пусть w = w1w2 . . . wn, wi ∈ Σ, тогда wR = wnwn−1 . . . w1;

εR = ε. Обозначим LR = {wR | w ∈ L} – обращение языка L.

1. Докажите, что следующие языки не регулярны:

а) {anbn | n > 0}; б) {w : |w|a = |w|b}; в) PAL = {w | w = wR}.

2. Автомат A задан диаграммой. Постройте по автомату A ми-
нимальный ДКА B.
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3. Опишите классы эквивалентности Майхилла-Нероуда для язы-
ка L. В случае конечности множества классов, постройте мини-
мальный полный ДКА, распознающий L. L =

а) {w : |w|a = |w|b}; б) PAL; в) {w : |w|ab = |w|ba}.


